

**Errata to
2002 Initial Power Rate Proposal
Low Density Discount Rebuttal Testimony
WP-02-E-BPA-48(E1)**

Page 7, line 24: Replace “higher” with “lower”